

## **Z á p i s**

**ze 4. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje,  
konaného dne 10. 6. 2021 od 13 hod. v budově Regiocentra Nový pivovar, zasedací místnost  
č. N2.903 (zasedací místnost Rady Královéhradeckého kraje)**

---

**Přítomni:** dle prezenční listiny

**Omluveni:** p. Petra Bašová, Bc. Roman Béla, p. Filip Bělík, Jana Šandová, DiS., p. Andrea Turková

### **Program jednání**

1. Zahájení, schválení programu a hostů
2. Příslib financování investic do krajské infrastruktury sociálních služeb
3. Poskytnutí dotace na individuální účel
4. Aktualizace Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb 2021 – 2023
5. Program prevence kriminality Královéhradeckého kraje v roce 2021
6. Informace ze sociální oblasti a různé
7. Závěr

Jednání ve 13.00 hodin zahájil a řídil předseda Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Ing. Miroslav Uchytíl. Uvítal přítomné, představil program jednání a upozornil na materiály, které byly všem členům výboru předány před zasedáním.

### **K bodu 1**

#### **Zahájení, schválení programu a hostů**

- jednomyslně byl schválen program 4. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
- ověřovatelkou zápisu byla schválena Ing. Anna Maclová
- jednomyslně byli schváleni hosté:
  - Mgr. Jiří Zeman – odbor sociálních věcí
  - Mgr. Lukáš Khýn – odbor sociálních věcí
  - Mgr. Lukáš Jakubec – odbor sociálních věcí
  - Mgr. Iva Skalská – odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací
- jednání výboru se rovněž zúčastnila:
  - p. Martina Vágner Dostálová – zastupitelka KHK, předsedkyně Výboru pro životní prostředí a zemědělství zastupitelstva KHK

#### **Hlasování:**

Pro	-	10
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

## **K bodu 2**

### **Příslib financování investic do krajské infrastruktury sociálních služeb**

*Mgr. Lukáš Khýn informoval o příslibu financování investic do krajské infrastruktury sociálních služeb. Uvedené subjekty budou žádat o podporu svého záměru v rámci výzvy č. 7 nebo výzvy č. 9. programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022. Vedle vlastního podílu investorů a spoluúčasti Královéhradeckého kraje se předpokládá kofinancování ze strany státního rozpočtu. Předložený materiál tedy schvaluje příslib investiční podpory Královéhradeckého kraje městům Nový Bydžov a Nová Paka, a poskytovateli sociálních služeb Oblastní charita Sobotka v předpokládané výši uvedené v materiálu.*

*Usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/5/300/2021 ze dne 3. 5. 2021 bylo schváleno zařazení nových kapacit sociálních služeb výše uvedených subjektů, které vzniknou realizací investičního záměru, do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb Královéhradeckého kraje. To je podmíněno úspěšnou realizací řečeného investičního záměru.*

*Příslib bude realizován prostřednictvím individuální dotace, a to pouze v případě, že připravované projekty získají podporu z programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022. Předpokládaný příslib je podkladem pro zmíněné subjekty k přípravě projektových žádostí, pro doložení profinancování jejich investičních záměrů.*

*Lze nicméně předpokládat, že ne všechny projekty v rámci dotačního řízení uspějí, projekty Nového Bydžova a Oblastní charity Sobotka nemají stavební povolení a s největší pravděpodobností jej do podání žádosti nezískají. To sníží výrazně šanci na úspěch těchto projektů. Programové financování pro realizaci svého investičního záměru využije také město Broumov. S tímto subjektem byla již uzavřena smlouva o individuální dotaci dle usnesení Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/30/2373/2020 ze dne 14. 9. 2020. Jedná se nicméně o akci obdobného charakteru jako jsou ostatní záměry uvedené v příloze. Informace jsou uvedeny pro úplnost finančních dopadů připravovaných záměrů do rozpočtu Královéhradeckého kraje.*

*Dotazy a diskuse: Ing. Anna Maclová, Ing. Miroslav Uchytíl, Mgr. Jiří Zeman, Ing. Daniela Lusková, MPA,*

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

#### **Hlasování:**

Pro	-	10
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

#### **USNESENÍ VS/4/16/2021**

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. p r o j e d n a l** harmonogram realizace investic do krajské infrastruktury sociálních služeb
- II. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit příslib financování investic do infrastruktury sociálních služeb z rozpočtu Královéhradeckého kraje městu Nový Bydžov, městu Nová Paka a poskytovateli sociálních služeb Oblastní charita Sobotka v letech 2022 – 2024,

dle předloženého materiálu

### **K bodu 3**

#### **Poskytnutí dotace na individuální účel**

*Mgr. Iva Skalská informovala, v návaznosti na předchozí bod, o žádosti o poskytnutí dotace na individuální účel následujícího žadatele:*

<b>žadatel o dotaci</b>	<b>IČ</b>	<b>projekt</b>	<b>účel</b>	<b>celkové náklady projektu</b>	<b>požadovaná výše dotace</b>
Oblastní charita Sobotka	2250730	Výstavba objektů Domova pokojného stáří Libošovice	Výstavba objektů pro navýšení kapacity Domova pokojného stáří Libošovice z 25 na 40 uživatelů. Součástí výstavby bude také pořízení nového vybavení pro uživatele sociální služby. V rámci realizace projektu vznikne 10 jednolůžkových pokojů a 15 dvoulůžkových pokojů, 2 společenské místnosti.	<b>49 000 000 Kč</b>	<b>20 000 000 Kč</b>

*Dotace bude Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje poskytnuta pouze v případě, že projekt získá podporu z programu MPSV 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022 (výsledky budou známy cca ve 4. čtvrtletí 2021). Forma financování bude dále koordinována v rámci odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací, odboru sociálních věcí a ekonomického odboru.*

*Dotazy a diskuse: Ing. Miroslav Uchýtil, Ing. Dana Kracíková, Mgr. Jiří Zeman*

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

#### **Hlasování:**

Pro	-	10
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

#### **USNESENÍ VS/4/17/2021**

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit poskytnutí dotace na individuální účel žadatele Oblastní charita Sobotka., na projekt „Výstavba objektů Domova pokojného stáří Libošovice“, ve výši 20.000.000 Kč, za předpokladu, že projekt získá podporu z programu MPSV 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022

### **K bodu 4**

#### **Aktualizace Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb 2021 – 2023**

*Mgr. Lukáš Khýn představil Aktualizaci Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb 2021 – 2023. Předkládaný materiál:*

- 1.) Navrhuje změny v kapacitách poskytovaných služeb a zařazení nově poskytovaných sociálních služeb, tedy aktualizuje přílohu č. 1 Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 – Síť veřejně podporovaných sociálních služeb 2021 – 2023.
- 2.) V souvislosti s těmito změnami pak materiál navrhuje uzavření dodatků Pověření, případně nových Pověření.
- 3.) Navrhuje doplnění služeb s nadregionální působností do přílohy č. 2 Přehled služeb s celostátní působností zajišťujících potřeby obyvatel Královéhradeckého kraje
- 4.) Navrhuje doplnění cíle Střednědobého plánu sociálních služeb zaměřeného na podporu služeb sociální rehabilitace pro osoby bez domova.

Materiál je předkládán jako revize č. 2 Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 – 2023. V podrobnostech odkázal na důvodovou zprávu materiálu. V rámci diskuse byl ze strany Ing. Pavla Vrbického a Ing. Anny Maclové vysloven nesouhlas s kroky města ohledně výběru poskytovatele chráněného bydlení s působností Hradec Králové (Chráněné bydlení Cesta – Stacionář Cesta Náchod, z.ú.).

Dotazy a diskuse: Ing. Pavel Vrbický, Ing. Anna Maclová, Mgr. Jiří Zeman, Ing. Miroslav Uchytíl

V rámci tohoto bodu oznámily Ing. Anna Maclová, Ing. Daniela Lusková, MPA a Bc. Lucie Kudrnáčová střet zájmů.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

#### Hlasování:

Pro	-	10
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

#### USNESENÍ VS/4/18/2021

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

#### I. **d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit

- 1) aktualizaci Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně přílohy č. 1 Síť veřejně podporovaných sociálních služeb 2021 – 2023 ve znění Přílohy č. 1 a č. 2 materiálu a přílohy č. 2 Přehled služeb s celostátní působností zajišťujících potřeby obyvatel Královéhradeckého kraje ve znění Přílohy č. 3 materiálu,
- 2) uzavření dohody formou Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji ve znění schváleném usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/29/2286/2020,
- 3) uzavření dodatků Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji ve znění schváleném usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/29/2286/2020,

dle předložených materiálů.

## **K bodu 5**

### **Program prevence kriminality Královéhradeckého kraje v roce 2021**

*Mgr. Lukáš Jakubec informoval o Programu prevence kriminality Královéhradeckého kraje v roce 2021, který obsahuje jeden projekt v oblasti sociální prevence. Projekt je zaměřen na práci s dětmi a mládeží, které jsou v evidenci kurátorů pro děti a mládež z důvodu páchaní vícečetných přestupků a vykazování velmi rizikového chování. Dodavatelem programu je organizace Salinger z. s., která se na tento druh resocializačního programu pro danou věkovou kategorii zaměřuje a dlouhodobě program na území Královéhradeckého kraje jako jediná realizuje. Název projektu: Preventivní a resocializační program pro děti a mládež 2021. Přidělená dotace: 192 000 Kč*

*Dotazy a diskuse: Ing. Miroslav Uchytíl, Mgr. Lukáš Jakubec*

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

#### **Hlasování:**

Pro	-	10
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

#### **USNESENÍ VS/4/19/2021**

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

#### **I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit

- 1) přidělení dotace Královéhradeckému kraji z Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra ve výši 192 000 Kč na realizaci schváleného projektu (Preventivní a resocializační program pro děti a mládež v Královéhradeckém kraji v roce 2021)
- 2) uzavření smlouvy o zajištění realizace projektu Preventivní a resocializační program pro děti a mládež v Královéhradeckém kraji v roce 2021

---

## **K bodu 6**

### **Informace ze sociální oblasti a různé**

*Ing. Miroslav Uchytíl opětovně otevřel téma způsobu výpočtu vyrovnávací platby (výpočtu dotace) s tím, zda by byl možno na stránkách kraje zveřejnit jakousi „kuchařku“ pro veřejnost.*

*Diskuse: Ing. Miloslav Pačesný, Ing. Pavel Vrbický, Ing. Miroslav Uchytíl, Ing. Anna Maclová, Mgr. Jiří Zeman*

*Po proběhlé diskusi Mgr. Jiří Zeman konstatoval, že požadované informace budou zveřejněny s tím, že na příštím jednání výboru bude tento materiál představen.*

*Ing. Miroslav Uchytíl dále otevřel diskusi na téma odměňování v sociálních službách, a to především s ohledem na rozdílné odměňování terénních a pobytových služeb. V rámci diskuse byla diskutována i problematika „rozevírajících se nůžek“ v odměňování mezi veřejnými a soukromými poskytovateli sociálních služeb, které je způsobeno především nutností odměňovat dle příslušného nařízení vlády. Ing. Miroslav Uchytíl uzavřel, že je třeba vše projednat i s paní náměstkyní, na příštím výboru se k tématu členové vrátí.*

*Diskuse: Ing. Daniela Lusková, MPA, Mgr. Ondřej Čalovka, Ing. Dana Kracíková, Ing. Pavel Vrbický, Ing. Miroslav Uchytíl, Mgr. Jiří Zeman*

*Diskutována byla dále „osvěta“ především malých obcí stran spolupodílení se na výdajích za sociální služby*

*Diskuse: Ing. Miroslav Uchytíl, p. Martina Vágner Dostálová, Ing. Dana Kracíková*

---

## **K bodu 7**

### **Závěr**

Předseda poděkoval členům Výboru sociálního i hostům za účast na jednání výboru a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, ve 14:45 hodin jednání ukončil. Příští jednání se bude konat dne 2.9.2021, pravděpodobně formou výjezdního zasedání.

.....  
Ing. Miroslav Uchytíl  
předseda výboru

.....  
Ing. Anna Maclová  
ověřovatelka zápisu

Zapsal: Jiří Altmann